Tonosorus-3, cemunap 12, 05.05.2016.

Bamaua 1. Ilycrs M*" — opuentupyemoe MHOToOGpasue, a ti, ... ,ts — xKopuu IloHTps-

IMHA €ro KacaTeJabHOro pacciaoenns. Ilyers s,(M*") = Y 7 € H*(M). Jokaxure, 9To
eciim M mpescTaBUMO KakK IPOW3BEJEHUE JBYX OPHEHTHUPYEMBIX MHOTOOODA3Uil MOJIOKIM-
TeJIbHBIX PpazMepHoCcTel, To S, (M) = 0.

Bagaua 2. Eciu M*" — rpanuna opuentupyemoro Muoroobpasus B (BO3MOKHO, HeCBS3-
Hasl), TO CyMMa CUTHATYD ee KOMIIOHEHT CBA3HOCTH paBHa (.

——2
Bamaua 3. (a) Borauciurs curnarypy muorootpasuit T4 u kCP?4ICP” (cBsasnas cym-
ma k xormit CP? u [ xommit CP? ¢ obpainennoii opuenTtanueii), u ommcaTh MX IEpPBbIil

—=2
knacc [lourpsruna. (6) Ipu kakux snavenusx k u [ muoroobpasue kCP?*4ICP” spasercs
rpaHuIeii OpHEHTUPYEMOT'O IISITHEMEPHOIO MHOI00Opa3usi?

Bagaua 4.* Bsecru (Kakyio-HUOY/Ib) CTaAOUIBLHO KOMILIEKCHYIO cTpyKTypy Ha CP24CP2.

3agaya 5. A—pogl 3a/1aeTCsl PSIJIOM ﬂ Broraucaurs A—pog muoroobpaszus CP?",

sinh(+/1/2)

Bagaga 6. Ilycrs pon Xupuebpyxa ¢g: Q5° — R sanaerca pajgom Q € R[[t]], nauuna-
tomuMes ¢ 1. Pacemorpum mevernbiit hopManbubtit pag f(t) = t/Q(t?) (nauunatomuiics c
t+...). Iycrs g(y) € R[[y]] — dyuxmmonansuo obparmetii k f, To ects f(g(t)) = t. Pan
¢ HasbIBaeTcs JorapudMoM poga ¢q. Takum obpasom, dbopmanbras npoussonnas ¢ (y)
SABJIAETCS eTHBIM peJloM, HaunHaommMest ¢ 1. Jlokaxure, aro ¢'(y) = >, ¢o(CP™)y".

Bajgaga 7.* Ilycts R = Q3°Q@Q u ¢: 05°®Q — R — Tox1ecTBEHHbIH TOMOMOP(H3M.
¢ Ha3bIBaeTCs yHUBEPCAJIbHBIM pojoM Xupiebpyxa. [lyers Q(t) € R[[t]] — psi, koropsiit
3aJ]aeT YHUBEPCAILHLIN PoJI. BhucauTe mepBble TpU HEeHYJIEBLIX 9JIeHA 9TOTO PAIA.

Bagaya 8.* Jlia koMmiuiekcHoro pacciaoenns & ¢ 6asoit B u kopusamu Yepna tq, ..., 1,
PaccMOTPUM Pa3MEPHOCTHO-HEOAHOPOHbIH djteMenT ch(§) = et + -+ + e» € H**(B;Q)
(371eMEHT KOPPEKTHO OIIPEJIEJIeH, TIOCKOJIbKY BBIPAYKEHNE CUMMETPUIHO 110 1;). DToT 31e-
MEHT Ha3bIBaeTcs xapakTepoMm Hepna paccioenus &. Jlokaxkure, uTo xapakrep UepHa 3a-
JlaeT MyJILTHILTHKATHBHBI romoMopdusm us K-teopun K(B) B H?*(B; Q). NUnbiMu cJio-

Bani, ch(§ @ n) = ch() + ch(n) u ch(§@n) = ch(¢) - ch(n).



